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وزارت کشور با سخنرانی‌های 

مجوزدار مخالفت نمی‌کند

وزیر کشور گفت: »اگر مجوز سخنرانی‌های ۱۶ آذر از طرف  

شورای فرهنگی دانشگاه‌ها صادر شده باشد، وزارت کشور 

مخالفتی نمی‌کند.« عبدالرضا رحمانی‌فضلی گفت: »ان‌شاءالله 

هیچ سخنرانی‌ای لغو نمی‌شود.« وی ادامه داد: »ارائه مجوز 

برای این سخنرانی‌ها توسط شورای فرهنگی دانشگاه‌ها صورت 

می‌گیرد که مورد تایید وزارت کشور نیز هستند.« 

 انتخاب اعضای هیات نظارت 

بر انتخابات شوراهای تهران

پروانه مافی از انتخاب سه عضو مجمع نمایندگان استان  

تهران به‌عنوان اعضای هیات نظارت بر انتخابات شوراهای 

اسلامی شهر و روستا در استان تهران خبر داد. نماینده تهران در 

مجلس تصریح کرد: »در این جلسه علیرضا رحیمی، الیاس حضرتی 

و محمدرضا نجفی از طرف اعضای مجمع نمایندگان استان تهران 

به‌عنوان اعضای هیات نظارت بر انتخابات انتخاب شدند.« 

 اسحاق جهانگیری:‌

 مقامات رسمی باید برای مقابله 

با برجام تصمیم‌ بگیرند
معاون اول رئیس‌جمهوری دیروز راه‌های ایران برای مواجهه با 
بدعهدی‌ها در برجام را تشریح کرد. او  با تاکید بر اینکه نوع مواجهه ما 
باید عقلانی و سنجیده باشد تصریح کرد: »باید مراقب بود که چنین 
فضایی ما را به سمت بازی افراطی‌گری سوق ندهد و با عقلانیت و 
سیاست‌های مورد تاکید مقام معظم رهبری همچون عزت و حکمت 
ومصلحت تصمیم‌گیری کرده و منافع ملت ایران را به صورت جدی 
پیگیری کنیم.«  اسحاق جهانگیری که در همایش ملی صیانت و 
گفتمان‌سازی اجتماعی مبارزه با مواد مخدر سخنرانی می‌کرد، با 
یادآوری اتفاقات اخیر درباره برجام، مصوبه کنگره و سنای آمریکا درباره 
تمدید تحریم‌های ایران گفت: »برجام حاصل گفت‌وگوهای پیچیده 
جمهوری اسامی با 6 قدرت بزرگ جهان و حاصل گفت‌وگوی ایران 

با سازمان‌ملل، آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و اتحادیه اروپاست.« 
او افزود: »برجام در سطح بین‌المللی مصوب شورای امنیت سازمان‌ملل، 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و اتحادیه اروپاست و کارشکنی و 
نقض برجام توسط آمریکا تنها مخالفت با ایران نیست.« معاون اول 
رئیس‌جمهوری با تاکید بر اینکه نقض برجام اقدام علیه گفت‌وگو و تعامل  
و توافقات بین‌المللی است، تاکید کرد: »راه مقابله با چنین اتفاقاتی 
راهی عقلانی و سنجیده است و باید در داخل کشور و توسط مقامات 
رسمی صورت گیرد.« جهانگیری با بیان اینکه منطقه خاورمیانه آبستن 
اتفاقات مهمی است که در مقابل آنها نیاز به عقلانیت، سنجیدگی و 
تفاهم است، گفت: »سیاست مقام معظم رهبری و دولت تدبیر و امید 
آن است که تهدیدهای بیرونی و درونی را از کشور دور کنیم و نگذاریم 

تهدیدها برای مردم ایجاد مشکل کنند.« 

 دولت

موحدی‌کرمانی: 

بدحجابی بد است اما فضای 

مجازی 100 برابر بدتر است
رئیس ستاد امر به معروف و نهی از منکر استان تهران گفت: »امروز 
فضای مجازی در منکرات در اولویت نسبت به موضوع انتخابات و 
حجاب قرار دارد و متاسفانه از سوی برخی مسئولان شاهد خیانت 
در معرفی اینترنت شدیم.«  رئیس ستاد امر به معروف و نهی از منکر 
استان تهران تصریح کرد: »محتوایی از سوی خبرگان مجلس به دستم 
رسید که در این محتوا خطرات فضای مجازی منتشر شده است. در 
این محتوا متوجه شدم که فضای مجازی می‌تواند دین و اسلام را از بیخ 
ریشه‌کن کند و چنین قدرتی را دارد.« وی بیان کرد: »بدحجابی بد است 
اما فضای مجازی 100 برابر بدتر است. در این محتوای به دست آمده 
از مزایای فضای مجازی گفته شده که شامل بانکداری الکترونیکی، 
تسهیل در ارتباطات، دسترسی به منابع علمی، کمک به محیط‌زیست، 
دولت الکترونیک و تجارت الکترونیک است.« موحدی‌کرمانی تصریح 
کرد: »ترویج میلیون‌ها سایت در راستای ترویج فساد، فحشا، فیلم و 
عکس مستهجن، انتشار مطالب و فیلم‌های ضدخدا، دین، تشیع و 
معنویت و جاسوسی از حریم شخصی ازجمله آثار منفی اینترنت بوده 
که در این محتوای به دست آمده از مجلس خبرگان است.« رئیس ستاد 
امر به معروف و نهی از منکر استان تهران افزود: »در فضای مجازی 
شاهد هستیم که بسیاری از دختران، عکس‌های برهنه‌ای از خودشان 
را منتشر می‌کنند که این امر »سکس« اینترنتی و »تله‌سکس« است 

که متاسفانه این امر در کشور رایج شده است.« 

جلسه با فرمانده سپاه و دادستان 

مشهد درباره لغو سخنرانی مطهری 
رئیس کمیته امنیت داخلی کمیسیون شوراها و امور داخلی مجلس 
شورای اسلامی در توضیح آخرین وضعیت پیگیری‌های این کمیته 
از پرونده لغو سخنرانی علی مطهری، نایب‌رئیس مجلس در مشهد 
گفت: »هفته گذشته براساس ماموریتی که رئیس مجلس شورای 
اسامی به کمیسیون شوراها داد، تعدادی از نمایندگان با سفر 
به مشهد با فرمانده سپاه استان خراسان‌رضوی، دادستان مشهد 
و مدیرکل دادستانی، استاندار خراسان‌رضوی، مجمع مشورتی 
اصلاح‌طلبان که دعوت‌کننده نایب‌رئیس مجلس به مشهد بودند، 
مسئولان اداره‌کل اطلاعات استان خراسان و مسئولان نیروی انتظامی 
جلسه و دیدارهایی داشتند که گزارش‌هایی درباره لغو سخنرانی 
مطهری از این جلسات استخراج شد.« به گفته ابوالفضل ابوترابی، 
پس از جلسه با دادستان کل کشور و استماع صحبت‌های نایب‌رئیس 
دوم مجلس، گزارش هیات تحقیق لغو سخنرانی نایب‌رئیس مجلس 
در مشهد تقدیم هیات‌رئیسه می‌شود. او تاکید کرد: »هیات تحقیق از 
لغو سخنرانی علی مطهری به صورت جدی پیگیر این موضوع است.« 

 خبر

 پیگیری
برگزاری جلسه دادگاه 7 تن از فعالان اصلاح‌طلب

توضیحات ربیعی در مورد طرح تحول سلامت
دیروز جلسه رسیدگی به اتهامات هفت تن از فعالان 
سیاسی اصلاح‌طلب در شعبه ۲۶ دادگاه انقلاب برگزار 
شد. به گزارش »ایلنا«، سیدمحمدرضا خاتمی، محسن 
صفایی‌فراهانی، حمیدرضا جلایی‌پور، حسین کاشفی، 
آذر منصوری، محمد نعیمی‌پور و علی شکوری‌راد به 

همراه وکلا و اعضای خانواده خود در دادگاه حاضر 
شدند. در این جلسه پس از قرائت کیفرخواست از سوی 
نماینده دادستان، موکلان به همراه وکلای پرونده به 
بیان ایرادات کیفرخواست پرداخته و قرار شد دادگاه 

نسبت به این ایرادات اعلام‌نظر کند. 

عبدالرضا مصری، نماینده کرمانشاه در نشست علنی 
یکشنبه مجلس شورای اسلامی، در سوال از وزیر 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی با تاکید بر اینکه اجرای 
طرح تحول سامت در سازمان تامین اجتماعی 
بیش از 10 هزار میلیارد تومان صدمه و خسارت به 
بار آورده است، گفت: »باید مشخص شد علت اجبار 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی برای اجرای این طرح 

و هزینه‌کرد از منابع کارگران چیست؟.« 
علی ربیعی، وزیر کار که دیروز برای پاسخ به این 
سوال در مجلس حضور یافته بود، توضیح داد: »اگر 
برای طرح تحول سامت جلو آمده و ایستادگی 
می‌کنیم برای این است که زیر میزی را از بین ببریم و 
می‌خواهیم خروج از جیب مردم را کسر کنیم. تعرفه‌ها 
را متناسب با منابع حاصل از حذف هدفمندی 
یارانه‌ها تعریف کرده‌ایم اما منابع هدفمندی به دست 
نیامد و ما در بیمه مقصر نبودیم. حال که منابع ما 
برای سال آینده مشخص شده است در حال تنظیم 

مصارف خود هستیم.« 
او با بیان اینکه همواره از حقوق کارگران دفاع کرده‌ام 
و موافق تجمیع بیمه‌ها نبوده‌ام، تصریح کرد: »به 

همین دلیل تاکنون ایستاده‌ام و اجازه نداده‌ام منابع 
کارگران در سایر منابع ترکیب شود و با پزشکیان 
در این زمینه بحث‌های مفصل داشته‌ایم و به این 
نتیجه رسیده‌ایم که اگر بیمه‌ها را تجمیع کنیم در 
صورت کاهش منابع، حق کارگر تضییع می‌شود و 
او هم موافقت کرد و گفت من در این مورد با شما 

هم‌نظر هستم.« 
سپس مسعود پزشکیان که به‌عنوان نایب لاریجانی 
اداره جلسه را برعهده داشت در پاسخ به نماینده 
کرمانشاه گفت: »بسیاری از صحبت‌های مصری به 
اعتقاد بنده باید بررسی شود و ما باید آن را پیگیری 
کنیم بنابراین لازم است جلسه‌ای در این زمینه 
تشکیل دهیم؛ چراکه در زمینه اجرای طرح تحول 
سامت اقدامات خلاف قانون زیادی انجام گرفته 

است، معتقدم باید قانون اجرایی شود.« 
پزشکیان اضافه کرد: »اگر دولت می‌خواهد تعرفه‌ای 
را افزایش دهد باید آن را تامین اعتبار کند اما الان 
شما بدهی دارید. ان‌شاءالله دولت چارچوب قانونی 
را اجرایی کند. امیدوارم این مساله را بتوانیم در 

چارچوب‌های قانونی اجرایی کنیم.« 

 پارلمان
 قوه‌قضائیه

‌اولین لایحه بودجه
در مجلس اعتدال

روحانی بودجه 96 را به مجلس تقدیم کرد

در ادامه روحانی با تاکید بر اینکه تا به 
حال هیچ‌یک از دولت‌ها در جمهوری 
اسلامی ایران کار خود را با نرخ تورم 23 
درصد آغاز نکرده است، به عملی‌شدن 
عهد خود به مردم اشاره کرد و گفت: 
»از خرداد سال جاری، نرخ تورم در 
مدار تک‌رقمی قرار گرفته و همچنان 
تک‌رقمی باقی مانده است. این افتخار 
در تاریخ کشورمان برای دولت یازدهم 
باقی خواهد ماند.« او با بیان اینکه دولت 
توانسته با تحقق تورم تک‌رقمی، ثبات 

و پیش‌بینی اقتصادی را محقق کند که 
موجب کاهش ریسک سرمایه‌گذاری 
داخلی و خارجی خواهد شد، گفت: 
»تحقق رشد هشت درصدی اقتصادی 
علاوه‌بر ثبات اقتصاد کلان، نیازمند 
اصلاحات ساختاری است که در قالب 
برنامه ششم به مجلس تقدیم شده است. 
با این حال حفظ دستاورد تورم تک‌رقمی 
در بودجه به‌عنوان پیش‌شرط انجام این 
اصلاحات و سیاست خدشه‌ناپذیر دولت 

است.« 
روحانی همچنین با تاکید بر افزایش 

وابستگی به منابع نفتی در دهه 80 و تلاش‌هایی 
که برای کاهش قیمت نفت و ضربه‌زدن به ایران 
در عرصه بین‌المللی انجام شده است، عنوان کرد: 
»جمهوری اسلامی ایران در روزهای گذشته موفقیت 
قابل ملاحظه‌ای را در زمینه دیپلماسی نفتی به 
دست آورد. با پافشاری‌هایی که کردیم و تدابیری 
که به کار گرفتیم، توانستیم ضمن حفظ انسجام 
اوپک، در کاهش تاثیرگذار میزان تولید نفت که به 
افزایش ملموس قیمت‌های جهانی نفت انجامید، 
نه‌تنها ایران را از این کاهش مستثنی کنیم، بلکه 
به‌رغم مشکلات جدی که با برخی تولیدکنندگان 

مهم اوپک داشتیم، حتی اجازه افزایش میزان تولید 
را هم اخذ کنیم.«

 حجم کم و محتوای زیاد
رئیس‌جمهوری با تاکید بر اینکه ایران امروز کشوری 
است باثبات و دارای نظام مردم‌سالار که فرصت‌های 
جذابی در حوزه اقتصادی دارد و به‌زودی به یکی 
از اقتصادهای نوظهور تبدیل خواهد شد، افزود: 
»دولت برنامه جامعی برای رشد اقتصادی فراگیر، 
اشتغال‌زا و ضدفقر تدوین کرده است که بودجه 
سال آتی نخستین گام در این چارچوب است.« او 
با بیان اینکه ادامه رشد صادرات نفت 
همانند سال‌ ۹۵ نیست، مطرح کرد: 
»استمرار رشد اقتصادی ایجادشده 
در سال جاری مساله اصلی اقتصادی 
کشور است و تمام اقدامات کشور نیز در 
حول این محور قرار می‌گیرد.« روحانی 
در تشریح ویژگی‌های آماری بودجه 
سال ۹۶ تاکید کرد: »درآمدهای دولت 
براساس پیش‌بینی‌های صورت‌گرفته به 
۱۵۹ میلیارد تومان بالغ می‌شود که ۱۱۳ 
میلیارد مالیات و حقوق عمومی و ۴۶ 
میلیارد تومان به سایر درآمدها اختصاص 
دارد. این میزان هرچند در سال ۹۵ هم است ولی 
پیش‌بینی عملکرد از رشد ۲۳ درصدی برخوردار است 
که از مجموع آن ۷۱ درصد درآمدهای مالیاتی و ۲۹ 

درصد شامل سایر درآمدهاست.«
پس از پایان صحبت‌ها، رئیس‌جمهوری به روال 
سال‌های گذشته بودجه 96 را که امسال کم‌حجم‌تر 
از سال‌های گذشته و به شکل بسته‌بندی و سی‌دی 
بود را به لاریجانی تقدیم کرد؛ بودجه‌ای که البته 
موجب تعجب لاریجانی هم شد و خطاب به روحانی 
گفت: »همین است؟!« که رئیس‌جمهوری هم در 

پاسخ بیان کرد: »محتوایش زیاد است.«

‌دفاع تمام‌قد لاریجانی 
از رئیس قوه قضائیه

رئیس مجلس: با اطلاع می‌گویم این حساب‌ها مربوط به شخص نیست

بعد از گلایه رئیس دستگاه قضا از روسای 
قوه مقننه و مجریه که چرا از او در مقابل 
شایعات وجود حساب‌های شخصی 
رئیس قوه قضائیه دفاع نکردند، دیروز 
علی لاریجانی تمام‌قد از برادرش دفاع 
کرد. صادق آملی‌لاریجانی هفته گذشته 
به حسن روحانی و علی لاریجانی اعتراض 
کرده بود که چرا وقتی یکی از نمایندگان 
مجلس به رئیس قوه قضائیه »تهمت« 
زد، رئیس‌جمهوری و رئیس مجلس از او 
دفاع نکردند. منظور آملی‌لاریجانی از 
»یکی از نمایندگان مجلس« محمود صادقی، نماینده 
عضو فراکسیون امید مجلس بود. سوال صادقی از 
وزیر امور اقتصادی و دارایی که پرسیده بود »مبنای 
قانونی افتتاح حساب‌های سپرده قوه قضائیه چیست 

و سود آنها چه می‌شود؟«‌ و همچنین 
درخواست از علی طیب‌نیا مبنی‌بر »ارائه 
گزارشی از حساب‌های یادشده، مبالغ 
و وجوه واریزشده و موارد مصرف آن برای 
شفاف‌سازی افکار عمومی تا راه برای 
شایعات رسانه‌های بیگانه بسته شود.« به 
اعتقاد رئیس دستگاه قضا »تهمت‌«هایی 
است که محمود صادقی در جلسه علنی 
مجلس به او زده بود و بر این اساس از 
رئیس‌جمهوری و رئیس مجلس گلایه کرده 

بود که چرا از او دفاع نکردند. 
دیروز اما علی لاریجانی پشت سر برادر 
قرار گرفت. او گرچه اولین‌بار که محمود 
صادقی چنین اظهاراتی را بیان می‌کرد 
عکس‌العملی نداشت اما دیروز در دفاع از 
رئیس قوه قضائیه تصریح کرد:‌ »هیچ‌کدام 
از این حساب‌ها مربوط به شخص رئیس 
قوه قضائیه نیست و بنده به ایشان )محمود 
صادقی( گفتم با اطلاع این مساله را می‌گویم 

و در جامعه سوءتفاهم به‌وجود نیاورید.«‌ لاریجانی 
با بیان اینکه »این حساب‌ها مربوط به قوه‌قضائیه 
است«، افزود: »به هر حال در ریاست‌جمهوری نیز 
همین بودجه‌ها در حساب‌های دستگاه‌ها وجود دارد 
و نمی‌توانیم بگوییم این در حساب شخص است و من 
قبلا هم گفته بودم که این ابهام را اصلاح کنند.«‌ بعد 
از دفاعیه رئیس مجلس از رئیس قوه قضائیه، محمود 
صادقی در تذکر قانون اساسی خطاب به رئیس مجلس 
اتفاق اخیر درباره خودش )حکم جلب شبانه( را یادآور 
شد و از علی لاریجانی به دلیل عدم دفاع از شأن مجلس 
گلایه کرد. او خطاب به رئیس مجلس گفت: »دستگاه 
قضایی معتقد است که من به آنها تهمت زده‌ام. متن 
دقیق اظهارات این جانب را در ۲۴ آبان مشاهده کنید، 
من کجا تهمت زده‌ام؟ من از وزیر اقتصاد پرسیدم شما 
که می‌گویید این حساب‌ها براساس موازین شرعی و 

قانونی بوده است، براساس کدام اصول بوده است؟ 
آیا اصل ۵۳ قانون اساسی ما را ملزم نمی‌کند که تمام 

درآمدها به خزانه کل کشور واریز شود؟« 
صادقی با بیان این مطلب از لاریجانی پرسید: »آیا این 
تهمت است یا سوال؟ آیا نماینده مجلس حق سوال 
کردن ندارد؟«  این نماینده فراکسیون امید با یادآوری 
نطق پیش‌ازدستور لاریجانی در مجلس با بیان اینکه 
»شما از مدرس و شجاعت او سخن می‌گویید اما چرا 
اشاره‌ای به تعرض به مجلس نکردید؟«، یادآور شد: 
»ماموران دادستانی کمین کرده بودند تا من را بگیرند.« 
صادقی خطاب به رئیس مجلس گفت: »أین تذهبون؟ 
چرا از شأن مجلس دفاع نمی‌کنید؟ چرا واکنشی 
انجام ندادید؟ من از خودم دفاع نمی‌کنم بلکه فقط 
از شأن مجلس که میراث انقلاب مشروطیت و خون 
پدر شهیدم است، دفاع می‌کنم.« او با بیان اینکه 
سوالش مغایرتی با آرامش کشور ندارد، 
تصریح کرد: »آرامش کشور را برخی دیگر 
برهم می‌زنند. این اظهار برخلاف تمام 
موازین مجلس و قوانین بوده است ولی با 
آنکه این اظهار را خلاف قانون می‌دانستند 
داوطلبانه سه‌شنبه به دادستانی رفتم تا به 

ساختارها احترام بگذارم.« 
پس از تذکر صادقی، رئیس مجلس گرچه 
اقدام دادستانی برای جلب شبانه نماینده 
مجلس را نادرست خواند اما بار دیگر در 
دفاع از برادرش نطق کرد. او خطاب به 
صادقی با بیان اینکه »صحبت‌های شما 
متناسب روابط بین قوا نیست«، گفت: 
»اینکه شما گفتید براساس کدام قانون به 
حساب شخصی این مبالغ واریز شده است، 
دروغی است که رسانه‌های ضدانقلاب آن را 
مطرح کرده‌اند و انتظار نبود که شما فرزند 

شهیدصادقی آن را بیان کنید.« 
رئیس قوه مقننه با بیان اینکه اتهام‌زنی 
آزادی بیان نیست، تصریح کرد: »وقتی شما اتهامی 
بزنید آبروی فرد و تشکیلاتی ریخته می‌شود. شما 
روحانی بوده‌اید، مگر در احادیث نداریم که حفظ آبروی 
مومن واجب است. آبروی افراد مهم است، حرف آقای 
وزیر درست بود و شما باید صحبت‌هایتان را درست 
می‌کردید.«‌ لاریجانی با تاکید بر اینکه »نباید فضای 
قوه‌ قضائیه و مجلس تخریب شود«، گفت: »قضات ما 
شریف هستند ولی معتقدم نکته‌ای که گفتید باید در 
هیات نظارت مورد بررسی قرار می‌گرفت و ما نظرمان را 

به قوه قضائیه می‌گفتیم و این ملاک است.«
رئیس مجلس با بیان اینکه اقدام شبانه دادستانی 
درست نبود، عنوان کرد: »من مساله را پیگیری کردم 

و آنها هم موضوع را رها کردند و ماموران بازگشتند.«‌
لاریجانی سپس خطاب به صادقی گفت: »شرایط کشور 

حساس است، تضادها را بیشتر نکنید.« 

 7 تن از فعالان اصلاح‌طلب
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امروز به حضور در میان 

دانشجویان بیشتر نیاز است

تشکل‌های دانشجویی صبح یکشنبه، 14 آذر با رئیس دستگاه  

قضایی دیدار کردند. صادق آملی لاریجانی رئیس قوه قضائیه 

در این نشست گفت: »قبلا در دانشگاه شرکت می‌کردم که هم 

برای من استفاده داشت و نیازهای روز را متوجه می‌شدیم و هم 

شاید برای دوستان در حل پاره‌ای از مشکلات فکری و نظری مفید  

بود اما امروز به حضور در میان دانشجویان بیشتر نیاز است.« 

 ۱۲ محور 

برای استیضاح وزیر راه

طرح استیضاح عباس آخوندی، وزیر راه و  

شهرسازی در جلسه علنی صبح دیروز پارلمان با 

84 امضا به هیات‌رئیسه مجلس تقدیم شد. پیشتر رضا 

شیران‌خراسانی، طراح استیضاح وزیر راه و شهرسازی به 

»تسنیم« گفته بود: »طرح استیضاح عباس آخوندی با 

84 امضا دیروز تقدیم هیات‌رئیسه مجلس شد.« 

 حسن روحانی در صحن علنی مجلس
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